
Referat fra FAU-møte, Trintom, onsdag 27. september 2023

Til stede: Kjetil Morstad (leder), Martha Alme (1. trinn), Kristin Bjerkerud (2. trinn), Anne 
Karen Rabl Wøien (3. trinn), Henrik Rieb Fodstad (5. trinn), Leif Høghaug (6. trinn), Tea 
Knutsen (7. trinn)
Forfall: Mikal Linstad (4. trinn)

Saksnummer 1) Velkommen
Kjetil Morstad ønsket det nye FAU velkommen

Saksnummer 2) Rektors hjørne
Videomøte med rektor Kari Øgar Rastad. Rektor informerte om følgende: 

 Ved skolestart høsten 2023 er det 196 elever ved Trintom. Tidligere meldt nedgang
i elevantallet, men det har begynt å krype oppover igjen.  

 Skolen har pr. i dag 44 ansatte.
 Fem elever på Trintom pluss.
 En nytilsatt kontaktlærer ved 3. trinn sa ved skolestart opp stillingen sin. 

Erstatning enn så lenge: En lærer er blitt flyttet fra 7. til 3. trinn. En vikar, Eva 
Lybeck, begynner 1. januar. 

 Det arbeides med temaperioder i forbindelse med at ny lærerplan blir satt ut i livet.
 «Månedens sang» og «Vi på Trintom» videreføres.
 Kommunikasjon hjem-skole. Hvem/hvor mange leser meldingene på Transponder?

Hva slags informasjon skal legges ut der? En evaluering er snart ferdig. Når det 
gjelder sensitiv informasjon: Dette bør foreldrene ta på telefon eller be om et møte.
– Innspill fra FAU på dette punkt: Enkelte har hatt problemer med Transponder. At
informasjon som ikke skal til (f.eks.) SFO likevel blir tilgjengelig for SFO.

 Drop-sone: Her venter skolen fremdeles på svar fra kommunen.
 Klatrestativet: Slitasje som har ført til at stålwire stikker ut øverst i stativet. 

Området like rundt klatrestativet er enn så lenge sperret av.
 Årboka: Hva er status? – Kjetil Morstad redegjorde: Det har vist seg å være 

vanskelig å få tilbakemelding fra årbokansvarlig. Boka er klar og bestilt. Vi 
avventer situasjonen.

 SFO: Over 90 barn som pr. dags dato har SFO-plass. Det er rekord. SFO vil få 
tilsatt en ny assistent i hundre prosent stilling. Søknadsfrist 16. oktober.

 Jul: Fint hvis vi så fort som mulig kan få spikret datoene for de forskjellige 
arrangementene, og at skolen får beskjed om hvem som er kontaktperson på det 
enkelte arrangement. – Innspill fra Kjetil Morstad: Klassekontaktene bør fungere 
som kontaktpersoner. – Rektor fortsatte: Skolen har erfart at flere unger av 
forskjellige årsaker er litt ute av seg før jul. Bedre med et større arrangement en 
annen gang på året. Stemningsfullt julearrangement for de minste i fjor: utendørs, 
«lavt nivå». Gjerne gjenta dette.

 Ellers: – Innspill fra FAU: Hvis skoler i kommunen blir nedlagt: Vi må ha en plan. 
Vi må ha oversikt over det enkelte klasseroms begrensning; hvor mange elever det 
er plass til. Hvor mange elever er Trintom beregnet for? – Rektor redegjorde: 
Maks antall ca. 260 elever. Men hvis det blir skjevfordeling på trinnene, så kan 
noen trinn sprekke, mens det blir god plass på andre.

 Ellers: – Innspill fra FAU: Viktig at skolen viderefører samtalen skole-hjem om 
egentrening. Foreldremøter er et utmerket forum for å dele erfaringer med 
egentrening: elevenes, lærernes og foreldrenes erfaringer. – Rektor kommenterte: 
Vi må arbeide for at elevene skal kunne oppleve eierskap til egen læring. Dette 



gjenspeiler intensjonen i den nye lærerplanen. – Innspill fra FAU: Egentrening 
handler i aller høyeste grad om mengdetrening, lesning og tallforståelse. Viktig at 
den uttrykte skepsis til «leksefri skole» blir diskutert. Uheldig at den skriftlige 
evalueringen ikke nevner de negative reaksjonene som kom fram på siste allmøte. 
– Rektor kommenterte: Utviklingssamtalene er svært viktige. Lekser er pr. 
definisjon noe lærere pålegger elevene å gjøre hjemme. Det er dette vi vil bort fra. 

 Kommentarer fra FAU etter samtalen med rektor: Mange foreldre opplever 
utviklingssamtalen som en «speed date». Kanskje er den beste løsningen halvtimes
møte med én lærer istedenfor dagens ordning: et kvarter med den ene læreren, 
deretter et kvarter med den andre. Dessuten kan det være vanskelig å ta opp 
vanskelige problemstillinger ettersom eleven er med på møtet. Foreldre vil nødig 
«snakke over hodet» på barnet sitt.

Saksnummer 3) Godkjenning av innkalling
Godkjent

Saksnummer 4) Konstituering av FAU
Nye medlemmer sender personnummer og adresse pr. sms til Kjetil Morstad: 936 68 833. 
Dette fordi FAUs nye sammensetning skal registreres i Brønnøysundregistrene. 

Saksnummer 5) Rollefordeling i FAU
Leder: Kjetil Morstad
Nestleder: Kristin Bjerkerud
Kasserer: Henrik Rieb Fodstad
Innkjøp: Tea Knutsen
FAU-kjøkken: Anne Karen Rabl Wøien
Idrettskontakt: Martha Alme
Sekretær: Leif Høghaug
Lyd: Kristin Bjerkerud
Ellers:

 Kristin Bjerkerud stiller som FAUs representant i SU og SMU.
 Tea Knutsen stiller som FAUs representant i KFU.

Saksnummer 6) Gjennomgang av årshjulet
Viser til eget skriv som ble utdelt på møtet

 Hvert trinn må velge idrettskontakt og fotobokansvarlig. 
 Jul: Jf. innspill fra rektor under saksnummer 2: FAU bestemte at 

julearrangementene gjennomføres på samme måte som i fjor. 
 Flagging gjennom året, 3. trinn: Liste kommer fra skolen.
 FAU deler fryser med skolen. Fryseren må ha kodelås. 

Saksnummer 7) Møteplan for året
Møter i FAU avholdes siste onsdag i måneden. Viktig at møter avholdes uansett saksmengde.

Saksnummer 8) Eventuelt
Tre saker:

 Kjetil Morstad informerte om at arbeidet med å få bygget ny gapahuk har stått 
stille en stund. Dialogen med kommunen har vist seg å være vanskelig.  Området 
bak skolen eies av kommunen. Vi trenger godkjenning fra kommunen for å lage en



sti som er tilrettelagt for rullestolbrukere. Kjetil prøver å kontakte 
Eiendomsavdelingen, eventuelt Rådmannen på nytt.

 Idrettskontaktene: De nåværende gapahukene skal beises og nye krakker må 
lages..

 7. trinn har vært på klassetur. Det var meget vellykket. Også i det kommende bør 
det arbeides for å få til klassetur for 7. trinn.

Leif Høghaug, referent


